TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA

Acuerdo mediante el cual se designa Secretario General de Acuerdos del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.- Pleno de la Sala Superior.

ACUERDO G/12/2003

DESIGNACION DE SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS

Con fundamento en lo dispuesto por el artulo 16 fracci XII de la Ley Orgica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, los Magistrados integrantes del Pleno de la Sala Superior de este Organo Jurisdiccional designaron a la Licenciada Rosana Edith de la Pe Adame como Secretaria General de Acuerdos a partir de esta fecha.

Aslo acordel Pleno de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, en sesi del d seis de febrero de dos mil tres.- Firman el Magistrado **Alejandro Schez Herndez**, Presidente del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa y la licenciada **Ma. del Carmen Cano Palomera**, Secretaria Adjunta de Acuerdos de la Primera Secci de la Sala Superior, quien, con fundamento en el artulo 37 fracci IX de la Ley Orgica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, da fe. Conste.- Rbricas.

Publicado en el Diario Oficial el día 17 de Febrero del 2003.